



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Εθνικών και Καποδιστριακών  
Πανεπιστημίων Αθηνών

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ  
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Αθήνα, 15/10/2015

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΩΡΑΣ

Ημερίδα ομαδικών παρουσιάσεων προόδου διδακτορικών διατριβών υποψηφίων διδακτόρων

Την Παρασκευή, 23 Οκτωβρίου 2015, από τις 16.00μμ έως τις 21.00μμ, θα πραγματοποιηθούν στο εργαστήριο Πληροφορικής του Τμήματος, οι παρουσιάσεις της προόδου των διδακτορικών διατριβών των υποψηφίων διδακτόρων του Καθηγητή κ. Ιωάννη Θ. Μάζη, ως εξής:

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΟΣ	ΘΕΜΑ
1	Σαρλής Μιχαήλ	«Γεωπολιτική Ανάλυση του Ισλαμιστικού Κινήματος στο Λίβανο και την Γάζα: δομές, επιρροές και δυναμικές»
2	Κωτούλας Ιωάννης	Η ελληνική γεωπολιτική σκέψη κατά τον 19ο και 20ο αιώνα
3	Emmanuel Duwat	«Analyse Géopolitique de l' énergie et des armements en méditerranée orientale (Magreb, Machreq et Asie Mineure). Étude des relations et des correlations dans le nexus systémique». «Γεωπολιτική ανάλυση της Ενέργειας και των Εξοπλισμών στην Ανατολική Μεσόγειο (Μαγκρέμπ, Μασρέκ και Μικρά Ασία). Μελέτη των σχέσεων και των συσχετισμών στο πλαίσιο του συστημικού συμπλόκου».
4	Παναγιώτης Παναγιωτόπουλος	«Γεωπολιτική Ανάλυση και Γεωστρατηγική Σύνοψη με καθορισμό Μαθηματικών και Προβλεπτικών Υποδειγμάτων, των Δικτύων Αερομεταφορών και των Κόμβων Ειδικών Αεροπορικών Εφαρμογών, στο Γεωγραφικό Σύστημα της Ανατολικής Μεσογείου. Η Ελληνική Οπτική».
5	Πραχαλιάς Γεώργιος	«Κατασκευή γεωπολιτικού προβλεπτικού υποδείγματος τάσης ανακατανομής ισχύος στο γεωπολιτικό σύμπλοκο της Ανατολικής Μεσογείου, με γεωπολιτικό παράγοντα το ισλαμιστικό κίνημα και την επιρροή του στα ενεργειακά κοινά της περιοχής. Περιπτωσιολογική μελέτη, η

		περίπτωση της Ελλάδας».
6	Ξανθίππη Δωματιώτη	Οι Επιπτώσεις της Γεωκλιματικής αλλαγής στους Γεωστρατηγικούς Ανταγωνισμούς εντός του Γεωπολιτικού Συμπλόκου του Αρκτικού Κύκλου και οι επιπτώσεις τους στη Μεσόγειο και την Βαλκανική. Εξεταζόμενοι Γεωπολιτικοί Παράγοντες: 1) τα ενεργειακά αποθέματα και η κατανομή τους και 2) οι εμπορευματικές ροές και η προβολή αμυντικής ισχύος των εμπλεκόμενων εθνοκρατικών δρώντων
7	Ιωάννης Σωτηρόπουλος	«Οι γεωγραφικοί πυλώνες (κατά τη Συστημική Γεωπολιτική), που επηρέασαν την διαδικασία λήψης απόφασης για την Σοβιετική επέμβαση στο Αφγανιστάν, τον Δεκέμβριο του 1979»